CMe)XHble u
eepmukKasibHble
yesnbl




CMeXHble yarnbli

e [lea yana, y Komopbix OOHa
cmopoHa obuwasi, a dee dpyaue
s18JISIFOMCSI MPOOOJNKEeHUSIMU
OOHa dpya20U Ha3blearomcsi

CMEeXXHbIM U
2/>/\(LL

Z1 u/2 cmeoicHvie




Teopema: CyMMa CMeXHbIX ya2J/108
paeHa 180°

llaHo:<1 u<2cMeXxXHble

1,/ Hokazamb:<1+<2=180°

A o) c/lokazamenbcmeo:
O6o3Havyum yanbi <AOB u <BOC.
Bmecme oHu ob6pasyrom <AOC=180°
3Hayum <1+<2=180°

Bbieo0: CyMMa cMeXXHbIX yas108
paeHa 180°




BepmukasnbHbie yaIbI

[lea yana Ha3biearomcs
eepmukKasibHble, ecsiu
CMOPOHbLI OOHOR20 yasia
S18JISIFOMCSI MPOOCOJNKEeHUSIMU

OP@H O 20
1 2
4

/1 u /2 sepmukanvusvle

/3 u/4 eepmuxajibHovle



Teopema: BepmukarnbHbie yaribli
paeHbI

HaHo:<1 u<2 eepmukKarsibHble.
Hokazamb:<1=<2
3 Hoka3zamenbcmeo:
1 2 <1+<3=180°(CMEXH)
<2+<3=180°(CMEe>XH)
3Ha4Yum <1=<2

Bbieo0: BepmukarsibHble yaribi
paeHbI



[lee nepecekarowuecs npsimbie
Ha3blearomcsi neprieHOUKYJIsSIPHbIMU,
ecJiu OHU obpa3yrom Yyemsblipe

8 npsimbIx yana.
L alB
a
[lee npsiMbie

epreqi QYK sIRHLIC BAer oLl 6
nepanneanbl




PeweHue 3a0ay

1) OOuUH U3 CMeXHbIx yasi08 paeeH 30°. Yemy
paeeH dpyaoli y2oui?

2)Pa3HoCcmb CMeXHbIX ya2s108 pasHa 30°. Yemy
paeHbI amu yarsibi?

3)O0uH u3 cMeXHbIX yasioe e 2 pa3a bosibwe .
Haitidume amu yanbi

4)O0uH u3 cMeXHbIX yasi08 Ha 30°6osibuie.
Hatidume amu yanbi.

5) CMeXxHbIe yasibl OMmHOCSIMCS Kak 1:3.
Hauoume amu yanbi.

6) OOuH u3 sepmukKarsibHbIX yas5108 130°.
Hailidume ocmarsnbHbie mpu yana.



